



CODE: PPS XX Fluo Series

NAME: PPS XX Fluo Series - PASTE PIGMENTATE FLUO

GROUP: CONCENTRATED PIGMENT PASTE

CHARACTERISTICS

Solvent-based colouring paste, usable in combination with Converters of the Databook P&C tinting system, to obtain lacquer paints with the characteristic Fluo colors. Available in various colour tones, from Fluo Green to Fluo Red. The lacquer, produced with PPS XX Series Fluo pastes, do not have external stability over time.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

PPS XX Fluo Series	Property	Specification	Units	Method
	Density (20°C)	1,00 - 1,20	gr/cc	IST 11/01
	Solid Content	72 - 78	%	IST 11/06

The values describe the typical properties of the product. Technical Specifications are available upon request.

USE

Add the PPS XX Fluo Series pigmented pastes to the transparent Converters of the Databook P&C tintometric system in a suggested quantity of 25%. It is recommended to stir it well for 5 minutes after its addition.

APPLICATION

Apply the product according to the indications suggested in the technical data sheet of the used Converter.

STORAGE AND PACKAGING PRECAUTIONS

Keep it tightly sealed in its original container in a cool environment (between +4°C and +35°C) that is not subject to abrupt temperature excursions. Standard pack size is 1 Kg. For other specific requirements a feasibility evaluation will be made.

SAFETY PRECAUTIONS

The product is intended for professional use only, refer to the Safety Data Sheet.

MOD. 11 - 08 (Rev. 1 - 06/2016)

The data shown refers to laboratory tests, in practical applications these can change slightly according to the working conditions. The user must anyway check the suitability of the product for its expected use, taking upon himself all responsibility arising from its use. Sigmar reserves the right to introduce technical changes without prior notice.

Sigmar Vernici S.r.l. - Via Palmarina 62/1 - 33048 San Giovanni al Natisone - (UD) ITALY - 🖀 Phone: +39 0432 756261 - 🕹 Fax: +39 0432 756630 - 🖃 info@sigmarvernici.com